

# 合肥警方开展“春霆1号”清查行动 4小时内抓获53名犯罪嫌疑人

合肥新闻 记者 范竹标 文/图



民警正在闹市区巡逻

2月7日20~24时,随着一声令下,警笛齐鸣,合肥警方“春霆1号”行动正式拉开序幕,在全市范围内(合肥东、肥西、长丰、庐江、巢湖四县一市)开展社会治安整治集中统一行动。3000余名警察全副武装,荷枪实弹,赶赴辖区治安热点场所和城郊的17处卡点,展开清查和盘查行动。

## “三小车”或纳入“快处”

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞) 记者昨日从合肥市交警支队获悉,开源、滨湖两个快速处理理赔中心,共处理交通事故64000起,占合肥市市区(不包括三县)事故总数的40%左右。

合肥交警支队事故大队大队长朱向阳告诉记者,去年一年,合肥市交通事故快速处理理赔中心,共处理交通事故64000起,占合肥市市区(不包括三县)事故总数的40%左右。据悉,凡是在合肥市区的所有车损道路交通事故只要符

合快处条件的,事故当事人均应在24小时内同时前往快处中心处理。对于担心自己的车损不符合快处程序,僵在路面,不愿撤离现场的车主,朱向阳称,车主们完全不必有顾虑,“凡不符合快处程序的,撤离现场进入快处中心无法及时处理的,在两个快处中心的事民警会帮忙协调解决”。

“下一步,我们考虑将三轮摩托车、电动三轮车、机动轮椅车等‘三小车’交通事故处理,也转移到快处中心。”朱向阳透露。

## 女子清晨坠楼受重伤 疑因近期找工作压力有点大

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 昨日清晨7时许,在省城西二环金色池塘一期20号楼下,一女子从5楼坠落受重伤。

记者赶到现场时,伤者已被紧急送往105医院抢救。最先发现伤者的保洁员称,当时女子倒地不起,穿着较少,“当时伤者瘫倒在地上,不停呻吟,加上天气寒冷,已经冻得直发抖。”

在105医院抢救室内,受伤女子正在接受治疗,表情十分痛苦。伤者姓段,24岁,经过拍片观察发现,其下股股骨头粉碎性骨折,尚未脱离生命危险,随后被转至重症监护室治疗。据小段的亲戚称,其毕业已有几年,近期准备在合肥找工作,暂时寄宿在亲戚家。其亲戚称,小段在清晨从五楼坠落,疑与近期找工作不顺利有关,“她之前也多次说过最近睡眠质量不佳,可能一时精神恍惚不慎坠下。”目前,警方已经介入调查小段坠楼的详细原因。

## 本报报道引发社会关注 市民欲收留“轻生女子”

星报讯(记者 张敏) 因两个儿子突然离世,丈夫又与自己离婚,女子无法承受这么大的打击,捧着孩子的照片爬到宿州路某医院顶楼欲跳楼(本报昨日已作报道)。一名71岁的武大妈看到女子遭遇后,称要收留这名女子。

昨日一大早,本报热线电话就响个不停,很多市民看到那名女子的遭遇后深表同情,“太可怜,对于一名45岁的中年妇女来说,两个儿子突然离世,已让她深受重大打击,丈夫又提出离婚。这无非是雪上加霜,即使再坚强的女子也承受不了这种打击。她选择这条道路(轻

生),也是被逼无奈。”市民李阿姨说道。

在众多热线电话中,一名居住在合肥的71岁武大妈情绪更是激动,“这个孩子真是可怜,她跟我家女儿年龄差不多,可是,却遭遇到这种人间悲剧,真是苦了她。我和老伴看完报道后,决定要帮帮她,再给她一个温暖的家,如果孩子愿意。我们愿意收留她做我们的干女儿。”武大妈说。

得知武大妈的意愿,记者立即联系了益民街派出所。据李所长介绍,当天下午,女子被救下来后,她的哥哥便从寿县老家赶到了合肥,并将女子带回了老家。“要感谢市民对她的关心,更谢谢武大妈这种乐于助人的精神。”李所长欣慰地说道。

友,也不空手而归,和平盛世向每位到访客户赠送汤圆一袋,让大家开心过元宵。

龙年买新房,品质享不尽

淮矿·和平盛世在2012龙年之际,现推出7号楼与9号楼精品房源,户型从96㎡至186㎡不等,最

## 驻点设卡严查过往车辆

记者发现,在市区主要路口和出城口,均有警力设卡盘查过往车辆,市区街道上的巡控警车也是警灯闪烁;在城区的娱乐场所及酒店、网吧等营业场所,也有民警进出检查。

晚间22点左右,记者来到合

肥当涂路与北二环路交口附近的一处卡点,由交警、巡警、刑警、派出所民警等不同警种组成的参战小组正利用路障随机检查过往车辆。记者注意到,在该路口还有几名身着防弹衣、带有微型冲锋枪的特警队员在执勤。交警在示意一

辆社会车辆停下后,民警仔细检查车内物品,并认真登记受检车辆和车上人员信息。与此同时,另一位民警要求驾驶员打开后备箱,使用警用手电筒检查后备箱内是否有违法物品,被盘查车辆的驾乘人员都非常配合民警的检查。

## 3000警力4小时抓获53人

据合肥警方通报,当晚清查行动,合肥警方共出动警力3123人次,破获抢夺、盗窃等各类刑事案件100余起;抓获犯罪嫌疑人53名,刑事拘留16名,治安拘留

37名,其中抓获网上逃犯2名。

其中,现场收缴管制刀具13把;清查歌舞娱乐场所、留宿洗浴场所、网吧等重点场所4908家,发现火灾隐患1538处,下发整改

通知书的有114家;查处交通违法行为839起,处理交通违法人员447名,查扣嫌疑车辆32辆;盘查各类人员1500多人次,破获行政案件50余起,追回105万元。

## 电池仓库失火 有毒气体蹿进楼 百余名员工被紧急疏散,目前仍未恢复正常工作

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 昨日下午1时许,合肥玉兰大道机电产业园内,一电池厂仓库突然失火。近百名员工第一时间被及时疏散,未造成人员伤亡。

昨日下午,记者赶到现场时发现,失火仓库内仍有大量黑烟冒出,厂房外,近百名员工掩鼻逃窜。失火的仓库位于一栋大楼的最北侧,面积不足10平方米。虽然

大火已被消防队员扑灭,但从房间内蹿出的刺鼻气体让人直犯恶心。

记者透过被撬开的防盗门往里看,整个屋内堆满了被烧变形的废铁箱和一些电池。据厂里员工朱先生介绍,大概下午1点左右,闻到楼内有刺鼻的味道,并伴有浓烟。发现情况后,立即将该栋楼工作的人员全部疏散到安全地方。

“仓库内放置的都是些推箱,还有些电池,由于电池失火会散发有毒气体,又给员工发放了口罩。大约往房间里冲了10多分钟的水后,大火才被扑灭。”朱先生说道。由于电池失火后大量有毒气体蹿进大楼,目前所有员工都无法进行正常工作。对于此次失火的原因,朱先生称,估计是因线路老化导致的。

## 误认路人为“仇人” 当街将其捅死

星报讯(记者 宋娟 张发平) 黄某、李某等五名青年与人发生争执后,误将一路人当做“仇人”,致司某等三名路人一死两伤。2月8日上午,合肥中级人民法院开庭审理此案,五人因涉嫌故意杀人罪站在了被告席上,同时受审的还有涉嫌窝藏罪的王某及曹某。此案未当庭宣判。

据悉,黄某、李某等五人最大

的27岁,最小的19岁,都是巢湖人,均为初中文化程度。去年7月25日凌晨1时许,黄某、李某等五人在巢湖市健康中路中国农业银行门口,因琐事与柴某、缪某发生争执。被害人司某等三人从附近的KTV里出来正巧路过此地,被黄某等人误认为是柴某的同伙,随对司某等三人进行殴打。打斗中,黄某掏出匕首对司某三

人连捅数刀,后五人逃跑。逃跑途中,黄某发现自己右手被划伤,五人又返回现场,再次对司某一行五人殴打,致司某急性失血性休克死亡,另两人轻伤。

直到被公安机关抓获后,五人才知道误伤了路人。庭审中,五名被告对他们的犯罪事实基本不持异议。法庭上,被害人的家人还提出了50万元的附带民事诉讼。

## 淮矿·和平盛世:喝牛奶,吃汤圆,开心过小年!

为喜迎元宵节,特别准备的一场猜灯谜活动,在销售大厅内上演……

元宵猜灯谜,全家乐不停

这场名曰“元宵猜灯谜,全家乐不停”的活动,吸引了50多组足足100多位业主与客户的到来,看得出人们对和平盛世一如既往的

热情。现场预设的140道灯谜,瞬间成了大家关注的对象!“每人有两次兑奖机会哦,我可不会错过。”一位年轻女士对她的先生说。不一会她就取下灯谜,到兑奖处确认答案填写谜底了,奖品是特仑苏牛奶一箱……很快,140道灯谜的谜底花落各家,没猜中的朋

友,也不空手而归,和平盛世向每位到访客户赠送汤圆一袋,让大家开心过元宵。

龙年买新房,品质享不尽

淮矿·和平盛世在2012龙年之际,现推出7号楼与9号楼精品房源,户型从96㎡至186㎡不等,最

低售价6588元/㎡,全力打造“舒适、宽大、环保、自然”的现代住宅新理念,现总价优惠16000元,一次性付款99折,按揭98折,正值热销进行中。欢迎购房业主前来选择心仪房源,入住这位于一环核心的地铁社区。

看着众业主欢聚和平盛世其乐融融,想过在这个品质社区安家吗?来吧!一切眼见为实。



2月4日下午14:00,对于淮矿·和平盛世的众多业主与客户,又是一个开心的日子。和平盛世